

ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Завершил свой 64-й сезон Северо-Казахстанский областной театр драмы имени Погодина.

За этот период было выпущено восемь премьер.

Всего в течение сезона состоялось более 200 спектаклей. Их посмотрели более 100 тысяч североказахстанцев, а также наши гости из Челябинска, Кургана, Кокчетавы, приезжавшие в Петропавловск в туристических поездах.

В прошлые годы летние маршруты областного драмтеатра были вычерчены на картах Павлодарского Прииртышья, Карагандинской, Джезказганской областей.

Ныне декады театрального искусства решено провести в каждом из районов Северо-Казахстанской области.

19 мая в Явленке спектаклем «Кремлевские куранты» по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина петропавловские артисты открыли свои летние гастроли. Постановщик спектакля — главный режиссер театра Н. И. Зырянов.

Затем спектакли театра увидят зрители Сергеевки, Тимирязева, Джамбулского, Пресновского, Булаевского и Возвышенского районов, а также жители прилегающих к нашей области районов Кокчетавской области.

Во время гастролей будут открыты филиалы театра в Булаеве, Сергеевке, Пресновке и Кокчетаве.

Как обычно, состоятся зрительские конференции с обсуждениями спектаклей, творческие встречи артистов с тружениками села.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
г. Петропавловск

24 МАЯ 1973